Пояснительная записка к учебному плану дополнительного образования 
МБОУ «Вознесенская основная общеобразовательная школа» на 2012-2013 учебный год.
Основной задачей дополнительного образования является предоставление ребенку возможности развития, оздоровления и социализации. 
Самым главным аспектом системы дополнительного образования является взаимосвязь и преемственность с урочной деятельностью.
Внеурочная деятельность обучающихся  способствует развитию интереса к различным отраслям знаний, культуре, физкультуре и спорту, трудовой деятельности. Занятия проводятся в строгом соответствии с требованиями СанПиН 2.4.4.1251-03, СанПиН 2.4.1.1249-03, СанПиН 2.4.2.1178-02, СанПиН 2.1.2.1188-03, в обязательном порядке включают здоровьесберегающие технологии (физкультминутки, динамические паузы).
Специфика внеурочной работы и дополнительного образования в школе определяется материальным и кадровым потенциалом, особенностями воспитательной системы. Система функционирует на  достаточном уровне и обеспечивает занятость школьников из неблагополучных семей, помогает в развитии свободной личности.
Многообразие и целостность внеурочной работы и системы дополнительного образования, видов досуга в системе с различными формами образования позволяет обеспечить условия для формирования всесторонне развитой личности.
В школе имеется 7 классов-комплектов, в связи с чем, отделом образования выделяются 9 часов для организации кружков дополнительного образования. Два часа будем использовать для коррекционных занятий по развитию интеллектуальных способностей учащихся 1 класса  в рамках ФГОС. В селе нет детского дошкольного учреждения, поэтому от дома детского творчества дополнительно выделяются 8 часов на группу раннего развития «Малышок». Используя эти часы в полном объёме, мы сможем обеспечить внеурочную занятость детей 1 класса в рамках введения ФГОС.
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Программно-методическое обеспечение
 Вознесенской основной школы
на 2011-2012  учебный год 
по внеурочной деятельности  по стандартам 1 класс
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