                                                          Районный конкурс сочинений

Сочинение 

на тему:

«Я б в рабочие пошёл»

Выполнил:

Юрош Иван,

ученик 9 класса,

МБОУ «Вознесенская ООШ»

Руководитель:

Юрош Любовь Ивановна, 

учитель русского языка и литературы,

МБОУ «Вознесенская ООШ»

тел.: 3-35-50

с.Вознесенка, 2013.

                                                                                                          Великая радость — работа

                                                                                                         В полям, за станком, за столом!

                                                                                                Работай до терпкого пота,

                                                                                                     Работай без лишнего счёта - 

                                                                                                          Всё счастье земли — за трудом!

                                                                                                                                           В.Брюсов

Когда приходится оценить или узнать человека, когда надо решать, достоин ли он занимать ответственный трудовой или общественный пост, всегда внимательно изучают его биографию. Когда мы вспоминаем о выдающихся людях — героях войны и труда, учёных, изобретателях, представителях литературы и искусства, мы прежде всего говорим об их «жизни и деятельности». Можно ли представить себе жизнь без деятельности, без работы? Без многого можно представить, а без работы — невозможно. Именно поэтому выбор будущей профессии дела всей жизни — необычно важен, всем понятно, что правильный выбор профессии — самая надёжная гарантия трудовых успехов и жизненного благополучия, но далеко не всем ясно, как сделать этот выбор.

Впереди у меня большая и интересная жизнь, я нахожусь на распутье, надо выбрать профессию. А профессий так много! 

Рано утром я просыпаюсь в доме, который построили строители, в его создании участвовали люди не одного десятка профессий — от архитектора — проектировщика до маляра. Я открываю глаза, и мир вещей и предметов предъявляет мне себя как визитные карточки профессий: утварь, одежда, книги, пища — всё в нашем доме сделано людьми сотен профессий. Я выхожу на улицу, и этот мир расширяется до невероятных размеров. Стоит ли говорить о современных вещах, таких как сотовый телефон, ноутбук, планшет и многое другое, без чего мы не представляем себе свою жизнь. Их создают люди новых профессий. Вот и я всё чаще задумываюсь, кем же мне быть. Я хочу получить профессию, которая будет мне по душе и полезна людям.

Моя мама — учитель, брат — охранник, тётя — фельдшер, дядя — водитель, дедушка всю свою жизнь проработал механизатором. Я же, как дедушка, хочу выбрать рабочую профессию.

Вот я сижу за штурвалом мощного комбайна, и эта огромная машина в моих руках. Ветер гонит волны по колосьям, и до меня долетает их лёгкий шорох. Я завожу комбайн, и его гул обрушивается на нивы. Здесь своя музыка, свой оркестр. Вот мягко «шлёпают» по колосьям и стеблям планки мотовила. Гремит транспортёр. Рвёт барабан. Гудит молотилка. Ей сочными аккордами подыгрывает соломотряс. Свои звуки у двигателя. И все важные из них чутко ловит комбайнёр, следя за работой агрегатов машины. Хорошим слухом должен обладать механизатор — этого качества требует техника. И вся работа полна скорости, внимания, напряжения. Вот подъезжает машина, пристраивается, идёт рядом. Я потянул рычаг, и из выгрузного шнека степного корабля ударила в кузов тугая струя золотого хлеба — бункер комбайна разгружают на ходу, экономя минуты. Из таких минут складывается победа.

Да, нелегко даётся хлебушко. Не зря народ создал пословицу: «Хлеб — всему голова». И я хочу внести свой вклад в решение трудной задачи — обеспечить нашу страну самым главным и необходимым — хлебом. Вот поэтому я решил стать механизатором.

